

# 达州市应急管理局赴万源调研托底性

## 帮扶及定点帮扶工作

为进一步落实帮扶工作责任，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，11月7日，达州市应急管理局党委书记、局长王德春带队赴万源调研托底性帮扶及定点帮扶工作。



在青花镇二龙沟村，调研组实地调研了市应急管理局参与帮扶建设的潘家坪车厘子园，深入了解全村产业发展、集体经济、基础设施建设情况。王德春与村两委班子亲切交流，梳理结对帮扶指标完成情况，共同探讨下一步帮扶举措。



在石窝镇兰草溪村，调研组来到正在开工建设的中药材种植基地，实地查看基地建设情况。王德春指出，群众收入水平是检验帮扶工作成效的重要标尺，开展项目帮扶是推进定点帮扶工作的重要落脚点。驻村干部、相关科室及石窝镇党委政府要主动跟进，加快进度，确保基地早日建成发挥效益。



在石窝镇走马坪村，调研组一行看望慰问了市应急管理局选派的4名驻村干部。王德春指出，驻村第一书记和工作队员扎根万源，深入一线开展帮扶工作，取得了积极成效。他鼓励大家要当好应急管理部门助力乡村振兴一线排头兵，真正把群众所需所盼放在心上，做实做好每一件关乎群众利益的事。



随后，调研组来到走马坪村党群服务中心，在了解了万源市应急管理局、石窝镇党委政府帮扶工作开展情况后，王德春强调，**一是要增强责任意识。**要充分认识托底性帮扶万源及定点帮扶工作的重要意义，把帮扶工作摆在更加突出的位置，以强烈的政治责任感和历史使命感，真抓实干，干出成效。**二是要做好统筹谋划。**要结合应急管理部门职能职责，充分考虑万源市、受扶村的基础条件，有针对性的制定帮扶方案，提出切实可行的帮扶举措；要加强与上级部门的沟通汇报，全力争取政策、项目、资金保障等方面支持，把握工作主动权。**三是要坚持结果导向。**要继续在做实产业帮扶、完善基础设施、提升收入水平、强化兜底保障方面下功夫，加强上下联动、左右协同，加快推动各类帮扶举措落地落实，形成一批实实在在、可观可感的帮扶成果，切实提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。**四是要发挥党建引领作用。**要持续加强受扶村基层党组织队伍建设，发挥好党的政治优势、组织优势，

选好用好育好一批乡村振兴致富带头人，以点带面、示范引领，有效带动当地产业发展，帮助村民增收致富。

调研过程中，王德春还宣讲了党的二十届三中全会、省委十二届六次全会和市委五届九次全会精神。

市应急管理局部分班子成员、相关业务科室负责人参加调研。

（据：达州应急）